
Kampányoltások az iskolákban 

A Magyarországon kialakított védőoltási rend a legmodernebbek közé tartozik, az oltásokhoz 

használt oltóanyagokat a világ számos országában használják. A védőoltásokhoz használt oltóanyagok 

évről évre többszöri bevizsgáláson, törzskönyvezési eljáráson esnek át, hatékonyak, és biztonságosak. 

Az életkorhoz kötött védőoltások 11 éves kortól iskolai oltások keretében történnek, az oltást az 

iskolaorvos végzi. 11-14 éves korban ugyanis a gyermekek sokkal eredményesebben utolérhetők az 

iskolában, mint egyedileg. A szülőnek nem kell elvinnie a gyermeket a tanácsadóba az oltásra, nem 

kell esetleg a munkahelyéről eljönnie emiatt. Ezen túlmenően kampányoltás keretében egy közösség 

számára rövid időn belül lehet biztosítani a megfelelő védettséget, hiszen az érintett iskolai osztály az 

egész országban azonos hónapban kerül oltásra. 

Az általános iskolák 6. osztályát (vagy az ennek megfelelő gimnáziumi osztályt) a 2013/2014-es 

tanévben végzők szeptember hónapban kanyaró-mumpsz - rubeola ellen, október hónapban 

torokgyík- merevgörcs-szamárköhögés ellen részesülnek emlékeztető oltásban. Ezen betegségek 

ellen a gyermekek csecsemő, illetve kisgyermek korukban már oltva voltak, az iskolás korukig eltelt 

idő azonban indokolttá teszi az immunrendszer újabb való „emlékeztetését”. 

A 7. osztályosok szeptember hónapban Hepatitis B elleni védőoltásban részesülnek. Az oltás második 

részletének beadására a következő év márciusában kerül sor. A Hepatitis B vérrel, testváladékkal, 

szexuális úton terjedő fertőző betegség, melyben a vírus a májat támadja meg. A betegség kiállása 

után gyakran marad vissza vírushordozás, mely évtizedek alatt májrákhoz, halálhoz vezethet. 

A hazánkban kialakított védőoltási rend, a gyermekek szinte 100%-os átoltottsága eredményezi azt, 

hogy hazánkban nem betegszenek meg ezekben a félelmetes, sok esetben halálos fertőző 

betegségekben annak ellenére, hogy a világ különböző országaiban – Európában is! – időről időre 

kialakulnak kisebb-nagyobb járványok. Pl. a Szovjetunió utódállamaiban diftéria, Olaszországban és 

Ausztriában kanyaró, az Egyesült Királyságban pedig mumpsz járvány volt a közelmúltban. 

Ennek a járványügyi biztonságnak a fenntartásához, az oltások gördülékeny, gyors lebonyolításához 

feltétlenül számítunk az érintett szülők megértő, segítő hozzáállására is. 


